
 

Пример задания вступительного испытания по биологии 

 

Инструкция 

 

В тестовые задания по общей биологии включены 40 вопросы по 

цитологии, генетике, размножению и развитию организмов, эволюционному 

развитию и экологии. Правильный ответ на каждый вопрос оценивается  

в 2,5 балла. 

 
1) Для водорослей характерно: 

 а)  половое размножение 

 б)  вегетативное размножение 

 в)  оба ответа верны 

2) Не образуют мицелия: 

 а)  пеницилл 

 б)  мукор 

 в)  дрожжи 

… 

 

12) К первозверям относятся: 

 а)  археоптерикс 

 б)  бронтозавр 

   в)  ехидна 

… 

 

21) Зрительная зона коры находится в: 

 а)  лобной доле  

 б)  теменной доле  

 в)  затылочной доле   

22) Форменные элементы крови образуются в:   

 а)  красном костном мозге 

 б)  селезёнке 

 в)  лимфоузлах 

… 

 

31) В коже синтезируется витамин: 

 а)  B 

 б)  D 

 в)  A 

… 

 

40) Главный источник загрязнения больших городов: 

 а)  промышленные предприятия 

 б)  автотранспорт 

 в)  теплоэлектростанции 

 


